

## 市住房公积金大丰管理部

## 党员先锋进企业 惠民政策暖人心

□王诗雨

“有贷款可以提取公积金吗?”“租房提取公积金可以取多少?”“苏州的公积金余额可以转回来吗?”近日,盐城市住房公积金大丰管理部党员先锋队现身企业员工餐厅,宣传住房公积金最新惠民政策,面对面解答职工关心的热点问题,听取企业对住房公积金工作的意见和建议。

为进一步践行以人民为中心的发展思想,扩大住房公积金惠民新政宣传面,市住房公积金大丰管理部成立党员先锋队,由支部书记陈月华带领7名党员志愿者,前往蜂巢能源科技(盐城)有限公司、盐城大丰阿特斯阳光电力科技有限公司等企业,开展“移动小课堂”进企业政策宣讲活动,利用职工午餐时间,详细介绍住房公积金最新政策,通过现场答疑、展架解读等形式,现场演示租房提取、还贷提取线上操作流程,详细讲解大家关心的商转公贷款办理流程以及所需材料,同时,认真听取企业和职工对住房公积金工作的意见和建议,真正做到把政策和服务送上门。



宣讲活动现场。(市住房公积金大丰管理部供图)

此次活动反响热烈,现场宣讲覆盖职工2000余名,发放宣传材料1000余份,回答解决职工问题300余个,指导线上查询、提取等业务100余笔。

该部将继续发挥党支部的

战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,进一步走进企业、深入群众,打通服务“最后一公里”,用心用情解难题,全力打造“金管家 金心办”服务品牌,不断提升群众的获得感和满意度。

## 新闻速递

滨海现代农业产业园区卫生院  
进村入户普及健康知识

为深入了解村民医疗需求和老年人健康状况,提高村民的健康意识,普及健康生活方式,连日来,滨海现代农业产业园区卫生院组织公共卫生服务人员,进村入户为村民开展健康宣传活动。

此次活动从医疗保健、健康饮食、心理健康方面向群众普及健康知识,引导广大群众养成科学的生活方式。该院医务人员为百姓进行免费健康讲解,同时耐心为患者答疑解惑,根据病情提供用药指导,叮嘱按时按量服药,定期复查。为群众发放宣传资料,向群众宣传合理膳食、控制体重、限盐、控烟等科学生活方式及卫生健康知识,提高群众的卫生和自我保健意识。本次活动,共计60多人次参与,发放宣传页近200份。通过活动,推广普及健康知识,提升村(居)民科学健康理念,提高村(居)民卫生健康水平。

左大鼎

滨海县八巨镇卫生院  
为群众提供贴身医疗服务

近日,滨海县八巨镇卫生院组织精干力量到村开展“服务百姓健康行动”义诊活动,为群众提供贴身医疗服务,把健康送到家门口。

活动现场,医护人员对前来就诊咨询的群众进行体格检查,免费量血压、测血糖,详细询问病史,耐心答疑解惑,特别针对老年人易发疾病、呼吸道感染等常见疾病进行预防知识宣传,并就慢性病、多发病、常见病的预防和治疗等进行了健康科普,引导群众了解自身疾病及正确的用药方式,提出合理膳食、适量运动等生活指导,提高了群众的自我保健意识和健康水平。

通过此次义诊活动的开展,进一步提升了居民群众的健康素养,让居民群众真正感受到卫生院便民惠民、热情严谨的服务宗旨。

徐畅

滨海县通榆镇卫生院  
开展爱国卫生月宣传活动

为进一步提高群众参与爱国卫生工作的积极性和主动性,提升群众文明卫生素质和健康水平,近日,滨海县通榆镇卫生院开展了以“宜居靓家园 健康新生活”为主题的爱国卫生月宣传活动。

在宣传活动中,该院医务人员向大家详细讲解了生活方式手册,积极倡导居民摒弃陋习,以预防疾病为主,勤洗手、戴口罩、常通风,不随地吐痰、不乱倒垃圾,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮掩口鼻,养成健康饮食习惯。注重合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡,做到饮食有节、起居有常、动静结合、心态平和,当好自己健康第一责任人,养成文明健康、绿色环保的生活方式。

此次活动向广大居民倡导文明健康生活方式,普及相关健康知识,促进健康生活方式的养成,受到广大群众的一致好评。

王选中

## 建湖供电公司

## 纪检靠前监督 筑牢安全根基

“百日安全攻坚行动的重点举措有哪些?最近又排查消除了多少电网安全隐患?”4月19日,国网建湖县供电公司纪委联合安监部对该公司一线生产部门安全生产工作进行了双监督检查。

目前,正值服务春耕春灌期间,随着用电负荷迅速攀升,电网进入安全生产保供电的关键时期。为此,该公司开启“纪检+安全”双监督模式,以“纪检+部门”的监督贯通,将“正风肃纪”与“无违纪、无违章”相结合,深度护航安全生产,达到“双查双促”的目的。

“我们主要紧盯施工现场、隐患整治、春耕春灌保供电等安全问题易发多发领域,采取日常监督与专项监督相结合的方式开展监督检查,不断提高双监督成效!”该公司专职纪检员张建介绍道。

据悉,今年以来,为保障电网线路和设备的安全运行,履行好保供电监督职能,该公司纪委把落实安全责任作为政治监督的重要内容,联合安监部门同向发力,开启“纪检+安全”双监督模式,督促安全和生产部门剖析安全生产监管领域的风险点,压实业务部门主体责任;强化全员安全风险防控宣传教育,通过微提醒、微警示、微调研等宣传方式,及时掌握员工的心理动态,抓好安全监督提醒;深入所属各供电所及辖区输配电线路、配电台区、施工现场等进行全面监督检查,重点围绕“两票”执行、安措落实、管理人员履职尽责等情况开展检查,确保不留死角全覆盖,使纪检工作更好地服务安全生产,筑牢安全“防火墙”。

此外,该公司纪委还重点加大

对安全生产中形式主义、官僚主义问题根源剖析的力度,逐步将责任固化于制度流程中,不断增强员工从“要我安全”到“我要安全”的自我管理意识。建立监督检查清单,针对监督检查过程中发现的问题开展“回头看”,向责任部门下发纪律检查建议书,提出监督整改建议;联合安监部门常态化协同作战,重点围绕到岗到位、安全生产防范措施落实、规章制度执行等进行监督,并通过个别谈话、集体谈话、考核问责等有效举措,认真分析思想症结所在,深刻剖析问题原因,强化人员安全履责意识,以最严谨、最务实的工作作风深入挖掘问题、切实解决问题,切实保障线路安全稳定运行,为该公司安全稳定高质量发展提供坚强的监督保障。

肖兵

## 建湖县建阳眼科医院

## 为低视力儿童做好康复训练

“让每个孩子都有一双明亮的眼睛和光明的未来”。近年来,建湖县政府、县残联联合建阳眼科医院,每年对中小学、幼儿园开展低视力儿童筛查,为低视力儿童做好康复训练工作。

据了解,建湖县建阳眼科医院组织党员干部参加专家团队,深入学校、幼儿园进行认真细致的筛查,通过筛查有85名儿童获得

免费康复训练资格。建阳眼科医院坚持以“精益求精,诚奉光明”的核心理念,致力于儿童低视力免费康复的工作。该院配备了高质量的视力康复专家团队,引进了一流的康复治疗设备和先进的技术,为患儿提供专业可信的视力康复服务。

日前,建湖县残联低视力分管领导来到该院视察指导工作,对该

院康复中心的工作给予了高度评价,并提出服务的对象是低视力儿童,工作中要强化“三心”意识:耐心、恒心、暖心。该院从2014年至今已为全县近千名低视力儿童提供免费康复服务,在康复中心工作人员的认真指导下,患儿的视力和视功能获得了明显的提高,得到了学校和家长的一致好评。

陈铁 姜新基